

商务部新闻发言人：

中美双方已商定将于近日举行通话

新华社北京8月20日电(记者陈炜伟 王雨萧)在商务部20日举行的网上例行新闻发布会上,有记者提问:有报道称,据一位知情人士透露,美国和中国计划重新安排在上周末推迟的贸易会谈,此次会谈目的是在第一阶段贸易协议签署6个月之评估进展情况。据称,虽然这次会谈的日期尚未确定,但很快就会举行。商务部有何评论?针对记者提问,商务部新闻发言人高峰表示,双方已商定将于近日举行通话。

中方决定香港特区暂停履行港美刑事司法协助协定

新华社北京8月20日电(记者伍岳)针对美国国务院19日发表声明称,美方已通知香港特区暂停或终止有关移交逃犯、移交被判刑人员、豁免国际航运利得税等三项双边协议,外交部发言人赵立坚20日说,鉴于美方错误

行径,中方决定香港特区暂停履行港美刑事司法协助协定。

赵立坚在例行记者会上回答相关问题时说,香港特区政府已经发表声明,强烈反对和谴责美国政府单方面决定暂停或终止与香港特区签署的上述三项

双边协议。

“我要再次强调,香港事务纯属中国内政,任何外部势力无权干涉。中方敦促美方立即纠正错误决定,停止插手香港事务、干涉中国内政,不要在错误的道路上越走越远。”他说。

哈里斯接受美民主党副总统候选人提名

综合新华社华盛顿8月19日电(记者徐剑梅 邓仙来)美东时间19日晚,美国联邦参议员卡玛拉·哈里斯在民主党全国代表大会上发表远程演讲,正式接受民主党副总统候选人提名。

从哈里斯的履历看,她曾多次创下打破玻璃天花板的纪录。作为牙买加和印度移民的女儿,她是美国历史上首位获得主要政党副总统候选人提名的有非裔和亚裔血统的女性,第二位非裔女性联邦参议员和第一位印度裔联邦参议员,还曾当选美国人口第一大州加利福尼亚州第一位女性州检察长、第一位非裔州检察长、第一位亚裔州检察长。

哈里斯已婚,和丈夫道格·埃姆霍夫住在洛杉矶。她的中文名字是贺锦丽。

白俄罗斯原政府成员全部留任

新华社莫斯科8月19日电(记者魏忠杰 李佳)白俄罗斯总统卢卡申科19日重新任命戈洛夫琴科为总理,原政府成员全部留任。

据白总统新闻局当晚发布的消息,卢卡申科当天任命戈洛夫琴科为总理,这一任命还需得到国民会议代议院(议会下院)批准。此外,原政府第一副总理斯诺普科夫、另外4位副总理、24个部长和7个国家委员会主席全部留任。

白俄罗斯部长会议15日通过决议,政府在总统选举之后按照相关程序辞职。卢卡申科当天签署总统令,要求现政府总理、各部部长和各个国家委员会主席在新政府组成前继续履行职权。

本届白俄罗斯政府于今年6月4日组建,当时卢卡申科总统改组政府,任命国家军工委员会主席戈洛夫琴科为总理,接替担任总理不足两年的鲁马斯。

白俄罗斯9日举行总统选举,卢卡申科以80.1%的得票率胜出。首都明斯克等城市连日来发生较大规模抗议活动,对总统选举结果提出质疑。但卢卡申科表示,任何变革都应该在法律框架下实施,否则会给国家带来严重后果。

俄反对派领导人疑似中毒后昏迷

本报讯 当地时间8月20日,俄罗斯反对派领导人阿列克谢·纳瓦尔尼的发言人表示,由于纳瓦尔尼疑似中毒,他乘坐的飞机当天紧急降落。

据报道,克里姆林宫20日表示,纳瓦尔尼目前正在医院接受治疗,医生们正在尽全力对他展开救治。

据路透社报道,纳瓦尔尼的发言人基拉·亚米什20日表示,现年44岁的纳瓦尔尼在从西伯利亚的托木斯克返回首都莫斯科的航班上感到不适并失去知觉,飞机随即在鄂木斯克紧急降落,纳瓦尔尼随后被送往医院并接受了重症监护。“我们认为他的茶中掺入了什么东西。那是他今天早上唯一喝过的东西。”发言人亚米什在社交媒体上说。

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫则表示,是否中毒需要通过实验室测试来确认。(环球)

伊朗公布1400公里射程导弹

用遭美刺杀将军名字命名

本报讯 据路透社报道,伊朗国防部长哈塔米8月20日宣布,伊朗研制了两款新型导弹,一是射程1400公里的地对地弹道导弹,命名为“卡西姆·苏莱曼尼烈士”;另一款是射程1000公里的巡航导弹,命名为“阿布·穆汉迪斯”。

苏莱曼尼是伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官,今年1月3日,他在伊拉克巴格达国际机场外,遭美军空袭身亡。阿布·穆汉迪斯是伊拉克什叶派民兵武装“人民动员组织”副指挥官,与苏莱曼尼同一天遭美军刺杀身亡。此后,美国和伊朗之间的紧张关系迅速升级。伊朗多次威胁要实施报复行动,而美国迅速向中东地区增兵,还警告说将对伊朗的报复行动进行猛烈还击。

(海外)

→伊朗学生通讯社(ISNA)在推特上公布的新型导弹照片

(图片来源:环球网)



美国试图恢复联合国对伊朗制裁 俄谴责美威胁俄中两国的行为

新华社华盛顿8月19日电(记者刘品然)美国总统特朗普19日表示,美方将要求联合国安理会启动所谓“快速恢复制裁”机制。

特朗普当天傍晚在白宫记者会上说,他已指示国务卿蓬佩奥向安理会通知美方的这一决定,声称美国作为伊朗核问题全面协议的最初参与者,有权恢复联合国对伊制裁以阻止其发展核武器。

据美国国务院19日发布的声明,蓬佩奥将前往纽约联合国总部,通知安理会美方将启动恢复联合国对伊制裁程序。

美国2018年5月单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。

中国常驻联合国代表张军14日表示,作为伊核协议退约者,美国已经丧失协议参与方资格,根

本无权要求安理会启动“快速恢复制裁”机制。英、法、德三国外长6月在一份联合声明中也表示,不支持任何单边启动“快速恢复制裁”机制的尝试,认为这将对安理会造成严重不利后果。

新华社莫斯科8月20日电(记者鲁金博)俄罗斯外交部副部长里亚布科夫20日在莫斯科对媒体表示,美国在制裁伊朗问题上向俄罗斯和中国发出威胁的做

法毫无道理。俄罗斯谴责美国的这种行为。

据俄罗斯媒体报道,美国国务卿蓬佩奥威胁称,如果中国和俄罗斯不遵守对伊朗的制裁准则,将得到相应的“后果”。

里亚布科夫说,美国已经退出伊朗核问题全面协议,没有资格要求联合国安理会快速恢复对伊制裁。美国向俄罗斯发出任何威胁都不会改变其立场。

德国将立法规定一天遛狗两次

民众哗然:不遛狗邻居可报警抓我?

本报讯 据路透社8月20日报道,近日,德国政府官员宣布将出台一项新法规,德国民众每天必须遛狗两次,每次一小时。消息一出,在德国民间引发了大讨论。

德国农业部长朱莉娅·克洛克勒本周宣布,她已经听取了专家的建议,并将推行一项新的立法,以确保德国宠物狗每天至少在花园里散步或跑步两次,每次持续一小时。

克洛克勒对此解释说,“宠物不是可爱的玩具,主人必须考虑它们的需求”,必须让宠物得到足够的锻炼,不能长时间冷落它们,也不能长时间用链子拴住它们。

克洛克勒还表示,这项新规将从明年开始实行,德国的16个联邦州将各自负责执行这一规定,但具体执行方式尚不清楚。

据介绍,德国有940万只宠物狗,19%的家庭都养狗,近1/5的家庭

饲养了猎犬。德国媒体和居民都对这项新规定感到莫名其妙。

德国报纸《图片报》在一篇评论文章中怒批:“强迫狗主人带狗散步?荒唐至极!”德国狗类协会VDH的一位发言人说,大多数狗主人都在嘲笑这项新规定,因为他们在陪伴四条腿的朋友散步上已经花费了够多时间。一名驯狗师则指出,狗需要的运动量取决于狗的健康状况、年龄和品种,不

能一概而论。

德国议员 Saskia Ludwig 在推特上吐槽:“我是不会带着我的狗在高温下一天出门两次的。”另一位饲养了一条约克夏梗犬的柏林居民说:“谁来检查我(是否执行)?如果邻居怀疑我遛狗时间没达标,他们会报警吗?”科隆的一位居民也吐槽说:“他们可能还想规定养猫的人必须多久换一次猫砂盆。”(环球)